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https://www.100test.com/kao_ti2020/79/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c46_79986.htm 一、单项选择题 1、新办的城镇劳

动就业服务企业，当年安置行业人员超过企业从业人员总数(

)的，经主管税务机关审查批准，可免征收所得税3年。 a

、30% b、35% c、60% d、10% 正确答案:c 解析:见教材53页，

新办的城镇劳动就业服务企业，当年安置行业人员超过企业

从业人员总数60%的，经主管税务机关审查批准，可免征收

所得税3年。 2、下列各项中，符合企业所得税有关规定的是

（ ）。 a、纳税人受让无形资产发生的费用可在税前扣除 b、

纳税人转让固定资产发生的费用可在税前扣除 c、纳税人从关

联方借款的利息支出不得在税前扣除 d、纳税人经有权部门

批准集资的利息支出可在税前扣除 正确答案:b 解析:a选项为

资本性支出，不得税前扣除；cd选项均为利息支出，有税前

扣除限额比例，符合条件才可以税前扣除。 3、甲公司于2003

年被乙公司吸收合并，乙公司支付给甲公司的收购价款中包

括：股权的票面价值1000万元，有价证券50万元，其他资产

折价50万元。合并时，甲公司净资产的公允价值是720万元，

尚有2001年及2002年度未弥补的亏损100万元，合并后，乙公

司净资产的公允价值为8000万元，2003年度乙公司经税务机

关核定，应纳税所得额为800万元，其所得税税率为33%，则

乙公司2004年度应缴纳的企业所得税为（ ）万元。 a、240.24

b、264 c、231 d、23.76 正确答案:a 解析:2004年度可以弥补甲

公司的亏损额为800×（720÷8000）=72万元，乙公司当年应

纳企业所得税为（800-72）=240.24万元。 4、纳税人计算应纳



税所得额时可以扣除的税金包括（ ）。 a、增值税、消费税

、营业税、资源税、城市建设维护税 b、增值税、消费税、

营业税、印花税、城市建设维护税 c、消费税、营业税、资源

税、城市建设维护税、车辆购置税 d、土地使用税、消费税

、营业税、资源税、城市建设维护税 正确答案:d 解析:增值税

是价外税，不能从应纳税所得额中扣除，车辆购置税是资本

性支出，不得从应纳税所得中扣除。 5、某制药公司从2002年

开始计提坏帐准备金，年底应收帐款余额300万元，其他应收

款余额50万元，预收账款余额40万元。则该企业当年应纳税

所得额中准予扣除的坏账准备金为（ ）。 a、0.3 万元 b、1.5 

万元 c、1.75 万元 d、2万元 正确答案:c 解析:当年应纳税所得

额中准予扣除的坏账准备金为：（300 50）×0.5%=1.75万元

。 6、某公司研究开发新技术，其20002年技术开发费用支出

为60万元，全部自筹。2003 年技术开发费用支出为90万元，

其中：国家财政拨付 20万元，上级部门拨付10万元，其余部

分该公司自筹。该公司2003年该企业应纳税所得额为40万元

，则准予加计扣除的技术开发费为（ ） a、40万元 b、20万元

c、10万元 d、0 正确答案:d 解析:纳税人发生的技术开发费，

凡是由国家和上级部门拨付的部分，不得在税前扣除，也不

得计入技术开发费实际增长幅度的基数和计算抵扣应纳税所

得额。该企业2003年技术开发费与上年相同，没有增长，已

经据实列支，不得再行抵扣。 7、某日化厂2004年销售收

入2000万元，广告费支出200万元，则2004年计算所得税时广

告费纳税调整为（ ）。 a、调增40万元 b、调增50万元 c、调

增100万元 d、调增160万元 正确答案:a 解析:从2001年起，制

药、食品、日化行业广告费按照年销售收入8%扣除，则2004



年度允许扣除金额为160万元，实际支出200万元，所以应该

进行纳税调整调增40万元。 8、某企业2001年度境内经营应纳

税所得额为200万元，境外所得100万元，境外实纳税款40万

元，全年累计预缴税款50万元。则该企业当年汇算清缴应补

（退）的税款为（ ） a、7万元 b、9万元 c、16万元 d、46万

元 正确答案:c 解析:纳税人来源于境外所得在境外实际缴纳的

税款，低于扣除限额的部分，可在本年度的应纳税额中据实

扣除，超过扣除限额的部分，不得在本年度的应纳税额中扣

除。本题目中扣除限额为：（200 100）*33%*[100/（100 200

）]=33万元，境外实际缴纳税款40万元，超过了限额，只能

按照限额抵扣，所以本题目应补退税款为（200 100）

×33%-33-50=16万元。 9、某企业2002年度注册资本600万元

，当年1月1日从其控股公司借入经营性资金400万元，借款期

限为1年，支付利息费用28万元，假定当年银行同期贷款年利

息率为6%，该企业在计算应纳税所得额时可以扣除的利息费

用为（ ）万元。 a、28 b、24 c、18 d、14 正确答案:c 解析:纳

税人从其关联方取得的借款金额超过其注册资本50%的部分

的利息支出，不得在税前扣除，所以本题目可以扣除的利息

支出为：600/2*6%=18万元。 10、a公司2001年向b公司投

资100万元，2003年a公司将股权转让，收到b公司转让支付

额150万元，其中含累计未分配利润和累计盈余公积38万元

。a公司适用企业所得税税率为33%，b公司适用企业所得税税

率为24%，a公司收到的转让支付额应缴纳企业所得税为（ ）

。 a、3.96万元 b、8.46万元 c、12.54万元 d、16.5万元 正确答

案:b 解析:（1）累计未分配利润和累计盈余公积应计算补缴

地区间税率差异的税金：38/（1-24%）×（33%-24%）＝4.5



万元；（2）超过投资成本的部分视为股权转让所得，应计算

纳税：（150-38-100）×33%＝3.96万元；（3）合计纳税4.5

3.96＝8.46万元。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


